

## 2016-2017 California Mock Trial People v. Awbrey

## **Errata** 10/28/16

## Case Packet:

- 1. Page 24, line 6: delete "129 S. Ct. 695" and replace with "555 U.S. 135"
- 2. Page 33, line 7: delete "Cameron" and replace with "Julian"
- 3. Page 29, line 4 and line 9: delete "hallway" and replace with "stairwell"
- 4. Page 39, line 10: delete "and walked into hallway door"
- 5. Page 14, line 52: add "10. Lin was a salaried employee (not hourly), who received compensation between \$800-\$900 a month which includes room, board, utilities, and cash payment. Minimum wage during Lin's employment was \$9.00 hour."
- 6. Page 32, line 4: add "I have been employed with the Santa Bella Police Department for seven years."
- 7. Page 45, line 11: delete "and" after "witness" and replace with "in human trafficking cases, six trials on behalf of the defense and four trials on behalf of the prosecution. I have also testified in"
- 8. Page 14, line 32: delete "At the time of arrest" and replace with "On March 10,"
- 9. \*Page 14, line 52 (after Stipulation #10): delete "11. On March 7, Cameron Awbrey was read Cameron's Miranda warnings by Officer West and Cameron did not respond." See Summary of Teacher/Attorney Coach Questions for more information.
- 10. \*Page 14, line 52 (after Stipulation #10): add "11. All exterior doors in the restaurant can be locked and unlocked from inside the building without the need of a key. Lin did not have a key to the exterior doors of the restaurant."
- 11. Page 15, line 40: delete "supported" and replace with "supposed"
- 12. Page 23, line 22: delete "lied to Defendant, telling him" and replace with "told the Defendant"
- 13. Page 23, line 35: delete "687 (1982)" and replace with "796 (1984)"
- 14. Page 45, lines 18-20: delete "but I would characterize what Greyjoy calls "criteria" for trafficking instead as factors. As factors, some may be more present than others. Not" and replace with "however, not"
- 15. Page 43, lines 43-44: delete "As I walked into the restaurant from the parking lot," and replace with "As I started my shift and walked toward the employee restroom,"
- 16. Page 45, line 15: after "files." add "I interviewed Cameron Awbrey about two weeks after Cameron's arrest."
- 17. Page 13, line 12: delete "mid-" and replace with "late-"

<sup>\*</sup> Updated on 10/21/16 from previous errata.